
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA 

1 

 

 

ATA DA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 18/03/2025. 

Ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai 

Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio 

Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: Vereador Diogo Talento e vereador Leo Primo. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 07ª Sessão Ordinária do 

ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 05ª e 06ª Sessão 

Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário 

fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei nº 07/2025, de autoria 

do Poder Executivo, que “Institui o Regime Adicional de Serviços (RAS) para a Guarda Civil 

Municipal de Mesquita”. Projeto de Lei nº 08/2025, de autoria do vereador Vinicius 

Bonitão, que “Dispõe sobre a Alteração da Denominação do Complexo Esportivo Potiguar”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA,  MEIOAMBIENTEE  SERVIÇOS  PÚBLICOS  vereador  Zé 

Chaleira – Apresentou 01 Pedido de Providências Vereador Gelson Henrique - Apresentou 01 

pedido de providência. Vereador Diogo Talento - Apresentou 03 pedido de providência. 

SECRETARIA DE MUNICIPAL GOVERNANÇA: vereador Zé Chaleira – Apresentou 

04 Pedidos de Providências. ÁGUAS DO RIO: vereador Leo Primo – Apresentou 01 Pedidos 

de Providências. Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 Pedidos de Providências. 

Vereador Vinny – Apresentou 03 Pedidos de Providências. INDICAÇÃO DE 

LEGISLATIVA: Vereador Vinny - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja 

providenciada a implantação de quebra-molas e pintura da faixa de pedestre na Rua Cordura 

esquina com a Rua Aurora, Bairro: Edson Passos. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita no 

sentido de realizar recapeamento asfáltico em toda extensão da Travessa Legionário, Bairro: 

Chatuba. Vereador Vinicius Bonitão - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita a instalação 

de alambrado na Quadra de Areia, localizado no Complexo Esportivo Potiguar, Bairro: Coréia. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores (as): - WILLIAN FERREIRA PEIXOTO. - 

CLAUDIO DE SOUZA; - SELMA DE MATTOS ROCHA; - ISRAEL SANTOS; Vereador 

Gelson Henrique Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - RAQUEL 

CASSEMIRO DA SILVA (TIA RAQUEL). TEMA LIVRE: O vereador Zé Chaleira fez o 

uso da tribuna para tratar de temas importantes para a população mesquitense. O vereador 

Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para destacar temas importantes para a cidade de 

Mesquita. O vereador Vinny fez o uso da tribuna para agradecer a toda população mesquitense. 

O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para ressaltar a importância dos seus pedidos 

de providência. NÃO HÁ ORDEM DO DIA. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador 

Gelson Henrique fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulação e Aplausos 

a senhora Raquel Cassemiro Da Silva. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 07° Sessão 

Ordinária. 


